	معامل الإختلاف أكثر دقة في قياس المخاطر
لذلك يستخدم في حال إختلف متوسط العائد في المفاضلة بين إستثمارين
أما إذا كان العوائد متساوية فـ يفضل الإعتماد على التباين و الإنحراف المعياري

ركزوا على السؤال إذا قالك 

في حالة تساوي عوائد المشروعات فإن أفضل أداة للمفاضلة بين المشروعات الاستثمارية على أساس المخاطر هي :
أ-المدى
ب -المتوسط
ج- الانحراف المعياري
د- معامل الاختلاف

لو غير الأجوبة و قالك

أ - تباين
ب- معامل إختلاف
ج- الإنحراف المعياري
د- ( أ و ج ) إجابتان صحيحة

يكون الجواب د لأن في حالة التساوي يعتمد على التباين و الإنحراف
أما إذا قالك إختلاف متوسط العائد في المشروعين فـ تختار معامل الإختلاف لأنه أكثر دقة من التباين و الإنحراف


أتمنى إنها وضحت

طبعا من نهاية المحاضرة الخامسة

	




	طبعا المواضيع كثيرة في القسم للإدارة المالية
ولكن بما إني رفعت ملفاتي هنا فـ راح أفيدكم بإللي أعرفه من هنا

و أكيد بأتواجد في المواضيع الثانية [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/29.png]


شوفوا ملف تبسيط مالية 1 محاضرة 2-3
إذا أخذت من االمحاضرة الأولى النظري المهم و شفت هالملف المرفق حق إثنين و ثلاثه

كذا تكون خلصت 3 محاضرات بأقل من ربع ساعه

أتمنى ترجعون للملف
أربع هرميات إحفظها ك قانون لحل مسائل متعددة
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